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Ata da reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Tecnologia, realizada

no dia nove de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às 14h30 por

videoconferência. Compareceram à reunião os docentes Andre Margalho

Daltro (presidente do conselho), Claudia Queiroz de Vasconcelos, Marcus

Vinícius Pereira de Freitas, Mateus Gonçalves de Oliveira, Breno Tiago de

Souza Mota, Suanne Honorina Martins dos Santos os técnicos Administrativo

em educação Samuel da Silva Sousa e Talita Silva Nascimento e o

representante discente do curso de Engenharia Civil Mathuzalem Ricardo

Sousa da Mota. A reunião foi iniciada com a solicitação de quebra de

interstício para inclusão de pontos enviados fora do prazo para apreciação. A

quebra do interstício foi aprovada por unanimidade. Após os informes e a

aprovação da inclusão de novos pontos de pauta, estes foram inseridos na

reunião e seguem enumerados, com os respectivos encaminhamentos

dados: 1- Definição do calendário de reuniões do conselho da faculdade
no primeiro semestre de 2024. Após discussões e sugestões as reuniões

foram marcadas para a penúltima quinta-feira do mês às 15h30, ponto

aprovado por unanimidade. 2- Escolha de substituto para a coordenação
do curso de Engenharia Civil durante o período de férias do atual
coordenador (13/01/2024 a 11/02/2024). O docente Mateus Gonçalves de

Oliveira se candidatou, sendo o único candidato a substituição foi votada e

aprovada por unanimidade. 3- Definição de comissão para avaliação do
pedido de revisão de conceito do discente Andeson (processo
23479.000078/2024-99). A comissão de avaliação de conceito será formada



pelos docentes Marcus Vinícius Pereira de Freitas, Mateus Gonçalves de

Oliveira e Breno Tiago Souza Mota a comissão formada foi votada e

aprovada por unanimidade. 4- Avaliação de pedidos de tutoria do discente
David Gabriel Silva Oliveira para a disciplina de Geologia aplicada a
engenharia Civil. O docente Mateus Gonçalves de Oliveira se dispôs e foi

definido como tutor, a solicitação de tutoria foi aprovada por unanimidade.

5- Avaliação do pedido de tutoria do discente Roygelly Silva dos Santos
da disciplina de Mecânica dos Sólidos I. Devido a oferta da disciplina no

próximo período letivo o pedido de tutoria foi negado e aprovado por maioria

de votos. 6- Avaliação do pedido de tutoria do discente Roygelly Silva
dos Santos para a disciplina de Teoria das Estruturas II. Devido a oferta

da disciplina no próximo período letivo o pedido de tutoria foi negado e

aprovados por maioria de votos 7- Aprovação do conceito dos discentes
matriculados no estágio supervisionado obrigatório, período 2023.4:
Franckeliny de Paula Sales Amaral 9,7 - Excelente, Andeson Abreu
Moreira - 9,0 Excelente, Naielly Eudira Almeida dos Santos - 9.8
Excelente, Luana Ester Luz Lopes - 9.9 Excelente, Allice Rodrigues Reis
- 9.9 Excelente, Hemelli Karine Alves Cotrinho - 9.95 Excelente. Após

discussões sobre as avaliações e comprovações, os conceitos foram

aprovados por maioria de votos. 8 - Aprovação de bancas de defesa de
PFC II: Discente: Hemelli Karine Alves Cotrinho, REQUALIFICAÇÃO
URBANA COM SUSTENTABILIDADE ORLA DA BARREIRA DO
CAMPO-SANTANA DO ARAGUAIA/PA Banca Examinadora PhD Claudia
Queiroz de Vasconcelos (Presidente e Orientadora),
UNIFFSSPA/IEA/FATEC MSc. Marcel Sousa Marques (Avaliador Externo)-
UNAERP, MSc. Mateus Gonçalves de Oliveira (Avaliador interno)-
UNIFESSPA/IEA/FATEC Membros Suplentes, MSc. Hamilton Damascena
Costa (Avaliador Externo UNIFESSPA/IEA/FAU Dr. Breno Tiago de Sours
Mata (Avaliador interno) UNIFESSPA/IEA/FATEC Data: 15/12/2025
(sexta-feira) Horário: 13h00 Local: Laboratório de Engenharia Civil EA
Link meat.google.com/jze-baku-avn; Aprovação de bancas de defesa de
PFC II: Discente: Allice Rodrigues Reis, Tema: ANÁLISE COMPARATIVA
ORÇAMENTÁRIA (SINAPI PA, SINAPI-TO SINAPI-MT E CUSTO LOCAL)
estudo de caso residência unifamiliar em Santana do Araguaia-PA,



Banca Examinadora: Dr. Breno Tiago de Souza Mota
(Orientador-UNIFESSPA/IEA/FATEC, PhD Claudia Queiroz de
Vasconcelos (Presidente, Coorientadora), Examinador
externo-UNIFESSPA/IEA/FATEC MSc. Hamilton Damasceno Costa
(Avaliador Externo) UNIFESSPA/IEA/FAU, Membros Suplentes: MSc.
Marcel Sousa Marques (Avaliador Externo)-UNAERP, MSc Mateus
Gonçalves de Oliveira (Avaliador interno) UNIFESSPA/IEA/FATEC, Data:
22/12/2023 (sexta-feira), Horário: 10h10, Local Videoconferência, Link
meet google.com/eni-snct-kmy. Ponto aprovado por unanimidade. 9-
Aprovação dos relatórios finais do projeto PROGRAMA DE EDUCAÇÃO
TUTORIAL DA ENGENHARIA CIVIL (PET-ECV) - SABERES
INTEGRADOS, código PJ034-2023, vinculado ao Edital 13/2023 PROEX -
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO - PIBEX
PROJETOS: Coordenadora: Cláudia Queiroz de Vasconcelos e Bolsista:
Luana dos Santos Costa de Sousa Lima. Relatórios aprovados por

unanimidade. 10 - Aprovação de Bancas de Defesas de PFC I: Discente:
Luana Ester Luz Lopes Tema: AVALIAÇÃO DE PRÁTICAS DE
CONSTRUÇÃO DE USO HABITACIONAL: análise de sustentabilidade em
Santana do Araguaia-PA Banca Examinadora: PhD. Cláudia Queiroz de
Vasconcelos (Presidente e Orientadora) - UNIFESSPA/IEA/FATEC, MSc.
Marcel Sousa Marques (Avaliador Externo) UNAERP, MSc. Mateus
Gonçalves de Oliveira (Avaliador Interno) - UNIFESSPA/IEA/FATEC,
Membros Suplentes: MSc. Hamilton Damasceno Costa (Coorientador e
Avaliador Externo) UNIFESSPA/IEA/FAU, Dr. Breno Tiago de Souza Mota
(Avaliador Interno) UNIFESSPA/IEA/FATEC Data: 22/12/2023 (sexta-feira),
Horário: 15h00, Local: Videoconferéncia, Link:
meet.google.com/myo-rsha-zmw. Aprovado por unanimidade 11 -
Aprovação de atas e conceitos do Projeto Final de Curso (PFC) das
discentes: Allice Rodrigues Reis (PFC II); 15h25 de Hemelli Karine Alves
Cotrinho (PFC II); Luana Ester Luz Lopes (PFC I). Aprovado por

unanimidade. 12 - Progressão Funcional de Interstício da docente:
Cláudia Queiroz de Vasconcelos, N. de Processo 23479.016120/2023-11,
documentação encaminhada em 17/06/2023, parecer da banca de
10/08/2023, pontuação de 2.362,60 em conformidade com a tabela de



progressão do IEA/UNIFESSPA. Após discussões sobre o poder de decisão

da faculdade de tecnologia sobre o ponto a requerente decidiu por retirar e

levar o ponto de pauta a instâncias superiores, 13- Aprovação do
planejamento do período 2024.1. Devido a algumas inconsistência do

calendário, horários e datas optou-se por realizar uma nova reunião no dia

12/01/2024 para finalizar o planejamento. Eu Talita Silva Nascimento, lavro

esta ata, com assinatura e anuência dos participantes da reunião.
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